
висновок
наукового керівника 

на дисертаційну роботу Нор Віти Віталіївни за темою 
«Аналітичний інструментарій діагностики економічної безпеки 

підприємств», подану на здобуття наукового ступеня доктора філософії 
в галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки 

за спеціальністю 051 Економіка

Актуальність дисертаційного дослідження визначається необхідністю 
адаптації підприємств до нестабільного та динамічного бізнес-середовища, яке 
зазнає впливу глобальних і локальних чинників, зокрема зростаючої 
конкуренції, технологічного розвитку, регуляторних змін та економічних криз. 
У таких умовах критично важливим є створення ефективного аналітичного 
інструментарію для оцінки економічної безпеки підприємств, оскільки існуючі 
методи часто виявляються недостатньо гнучкими та оперативними. 
Удосконалення підходів до діагностики має ґрунтуватися на сучасних 
цифрових технологіях, включаючи математичне моделювання, машинне 
навчання та великі дані. Це дозволить перейти від статичного аналізу до 
динамічного моніторингу, що сприятиме підвищенню стійкості та 
конкурентоспроможності підприємств, підтверджуючи актуальність обраної 
теми.

Нор Віта Віталіївна розпочала навчання в аспірантурі Національного 
аерокосмічного університету ім. М. Є. Жуковського «ХАІ» у вересні 2022 року. 
Протягом цього періоду вона продемонструвала високий рівень засвоєння 
теоретичних знань, практичних навичок та наукових комнетенцій, що 
відповідають вимогам освітньо-наукової програми «Економіка» та 
Національної рамки кваліфікацій. Її індивідуальний навчальний план та план 
наукової роботи були виконані в повному обсязі, що підтверджує її 
відповідальність, цілеспрямованість і високу академічну підготовку.

У дисертації проведено комплексне дослідження сутності економічної 
безпеки підприємства, її складових та чинників впливу. Авторка 
систематизувала сучасні підходи до діагностики економічної безпеки, 
запропонувала власне трактування, а також цілий інструментарій який 
базується на використанні кількісних індикаторів, що дозволяє здійснювати 
оцінку рівня економічної безпеки підприємства.

Серед значущих результатів дослідження слід виділити:
- концепцію аналітичного забезпечення діагностики економічної 

безпеки підприємства;
- методичний підхід до розроблення моделі інтегрального індексу 

оцінювання рівня економічної безпеки підприємства;
- модель інтегрального індексу оцінювання рівня економічної безпеки 

підприємства.



Практична значущість роботи полягає у можливості застосування 
розробленого інструментарію в діяльності підприємств різних форм власності 
для забезпечення їхньої стабільної роботи та розвитку.

У результаті проведених досліджень було опубліковано низку наукових 
праць, зокрема шість статей у фахових виданнях України категорії Б за 
спеціальністю 051 «Економіка» та три тези доповідей, представлені на науково- 
практичних конференціях.

Протягом навчання в аспірантурі Нор Віта Віталіївна виявила високий 
рівень наукової активності, наполегливості та аналітичного мислення. Вона 
брала участь у науково-практичних конференціях та долучалася до виконання 
науково-дослідних проектів кафедри економіки та публічного управління, а 
також кафедри менеджменту та бізнес-адміністрування Національного 
аерокосмічного університету ім. М. Є. Жуковського «ХАІ». Відзначається її 
здатність ефективно інтегрувати теоретичні знання з практичним досвідом, 
пропонуючи оригінальні рішення та впроваджуючи новітні підходи, 
підтверджуючи їхню ефективність через аналітичні дослідження.

Усі результати, представлені в дисертації, отримані Нор Вітою 
Віталіївною самостійно, з дотриманням принципів академічної доброчесності 
під час проведення досліджень і підготовки наукових публікацій. Враховуючи 
успішне виконання нею індивідуального навчального плану, плану наукової 
роботи, досягнення запланованих результатів за освітньо-науковою програмою 
«Економіка» та написання дисертації, що є самостійним дослідженням, робота 
має наукову новизну, виконана на високому рівні та відповідає встановленим 
вимогам до дисертацій докторів філософії.

З огляду на це, дисертація на тему «Аналітичний інструментарій 
діагностики економічної безпеки підприємств» може бути рекомендована до 
захисту, а її авторка, Нор Віта Віталіївна, - до присвоєння наукового ступеня 
доктора філософії за спеціальністю 051 «Економіка».
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